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ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ 
 

1 8  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  

22 Νοεμβρίου - 9 Δεκεμβρίου 2023  

 
 

Εξασφαλισμένες Εξωτερικές καμπίνες με Μεγάλο Παράθυρο 
(Upper Deck) για να απολαύσετε τη μαγεία των πάγων! 

Τελική τιμή με φιλοδωρήματα: 12900€ 
 

13ημερη κρουαζιέρα στη Μαγεία των Πάγων!  
 
 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 
ΣΤΥΛ: ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ/ΦΥΣΗ-ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ 
ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΛΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Εξαιρετικές 
παροχές 



 

1                ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ - 18 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ταξίδι στην Ανταρκτική, στη πιο αυθεντική και ονειρική γωνιά του πλανήτη. Με πάνω από 20 

χρόνια εμπειρίας σε ταξίδια στους πόλους, το Cosmorama πραγματοποιεί αδιαλείπτως κάθε 

χρόνο το ταξίδι αυτό που σύμφωνα με τους ταξιδιώτες αποτελεί την κορωνίδα των ταξιδιών. 

Ξεκινώντας από τη Γη του Πυρρός και το λιμάνι της Ουσουάια, το βλέμμα χάνεται στον ωκεανό 

που ανοίγεται μπροστά μας καθώς διασχίζουμε το Πέρασμα του Ντρέικ. Πανέμορφα 

Άλμπατρος με δυνατά φτερά σχίζουν τον αέρα και χορευτικά μας υποδέχονται στο βασίλειό 

τους. Μόλις η πρώτη νύχτα ξημερώσει, ένας καινούριος υπέροχος κόσμος ξεπροβάλλει με 

φόντο τα Νησιά Σέτλαντ. Θεόρατα παγόβουνα που η σμίλη της φύσης τούς έχει χαρίσει 

απίστευτη χάρη καθώς αργοπλέουν τα ατάραχα νερά της χερσονήσου. Αποικίες πιγκουίνων, 

θαλάσσιοι ελέφαντες, φώκιες, πουλιά και μικροσκοπικά κριλ παλεύουν για την επιβίωση. 

Κανένας θόρυβος, κανένας ήχος πέρα από τον τριγμό του πάγου και τις φωνές του ζωικού 

βασιλείου της χώρας των Πάγων. Περνώντας τα Στενά Λεμαίρ, οι εικόνες προκαλούν δάκρυα 

στα μάτια με την τελειότητα των αντανακλάσεων. Αν πρέπει να κάνετε ένα μόνο ταξίδι στη ζωή 

σας, τότε διαλέξτε την Ανταρκτική. Είναι συγκλονιστική! 
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ΧΑΡΤΗΣ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗΣ  
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ΧΑΡΤΗΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 
(13 ημέρες) 

 

 

ΤΟ ΠΛΟΙΟ – m/v HONDIUS 

 

 
 



 
 

 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ - 18 ημ.                   4 

ΚΑΜΠΙΝΕΣ 
Τ ο  C o s m o r a m a  π ρ ο σ φ έ ρ ε ι   

Δ ί κ λ ι ν ε ς  κ α μ π ί ν ε ς  μ ε  μ ε γ ά λ ο  Π α ρ ά θ υ ρ ο  .   

 

 
 

 



 

5                ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ - 18 ημ. 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ 
Παραντάιζ Μπέι, Στενά Λεμαίρ, Νίκκο Χάρμπορ 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: 22/11 Αθήνα / Θεσσαλονίκη - Μπουένος Άιρες 
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Μπουένος Άιρες, την ομορφότερη πόλη της 
Νοτίου Αμερικής. Το όνομα που έδωσαν οι Ευρωπαίοι -στις 2 Φεβρουαρίου του 1536 όταν 
ιδρύθηκε η πόλη- ήταν «Η Κυρία των Καλών Ανέμων». Φανταστείτε πως την εποχή εκείνη  οι 
επιδημίες τσάκιζαν τους ευρωπαϊκούς πληθυσμούς και τα πιο ασφαλή μέρη ήταν αυτά με τον 
πιο καθαρό αέρα. Έτσι το Μπουένος Άιρες, έχοντας την αύρα του Ατλαντικού από την 
ανατολική του πλευρά, αλλά και τους ανέμους των Άνδεων που βρίσκουν διέξοδο στον ωκεανό 
μέσω του Ρίο ντε λα Πλάτα στα βόρεια, ήταν ένα μέρος με καθαρό αέρα. Επιπλέον, για να 
φτάσει κανείς στην περιοχή με τα μέσα της εποχής χρειαζόταν «καλούς ανέμους». Κάπως έτσι 
λοιπόν εξηγείται η ονομασία αυτής της μεγαλούπολης που ο πληθυσμός της  ξεπερνά τα 13 
εκατ. Οι συνοικίες θυμίζουν έντονα Ευρώπη, αλλά δεν της λείπουν και οι εικόνες που τη 
συνδέουν άρρηκτα με την αποικιακή αρχιτεκτονική και τις λατινικές της ρίζες. Και φυσικά αν 
είναι κάτι που έρχεται στο μυαλό του ταξιδιώτη μόλις ακούει το όνομά της, αυτό δεν είναι άλλο 
από το Τανγκό! 
 
Ημέρα 2η: 23/11 Μπουένος Άιρες (Ξενάγηση) 
Σήμερα φθάνουμε στην πανέμορφη πόλη και χωρίς να χάσουμε καιρό ξεκινάμε την ξενάγησή 
μας. Αρχίζουμε λοιπόν από την αριστοκρατική συνοικία της Ρεκολέτα με τα επιβλητικά κτίρια, 
και θα συνεχίσουμε την περιήγηση με την πλούσια σε πάρκα περιοχή του Παλέρμο όπου θα 
κάνουμε την πρώτη μας στάση στο Κοιμητήριο της Ρεκολέτα. Εδώ έχουν την τελευταία τους 
κατοικία όλοι οι επιφανείς πολίτες της χώρας και εμείς θα επισκεφτούμε το ταφικό μνημείο της 
Εύας Ντουάρτε, ή όπως αλλιώς είναι γνωστή, της Εβίτας Περόν. Στη συνέχεια μέσω της 
Λεωφόρου της 9ης Ιουλίου με τον τεράστιο Οβελίσκο που κατασκευάστηκε το 1936 για να 
τιμήσει τα 400 χρόνια από την ίδρυση της πόλης, θα περάσουμε από το θέατρο Κολόν 
(Κολόμβου) που, σύμφωνα με το National Geographic, είναι η τρίτη καλύτερη όπερα του 
κόσμου. Η επόμενη στάση μας θα γίνει στην πλατεία Κογκρέσου, όπου θα μπορέσουμε να 
φωτογραφίσουμε τον «Σκεπτόμενο άνθρωπο» του Ροντέν με φόντο το επιβλητικό κτίριο του 
Εθνικού Κογκρέσου της Αργεντινής. Μέσω της Λεωφόρου του Μαΐου, φθάνουμε στη συνέχεια 
στην Πλατεία Μαΐου όπου ο Καθεδρικός ναός που στεγάζει το μαυσωλείο του απελευθερωτή 
της Αργεντινής Χοσέ Ντε Σαν Μαρτίν, το παλιό Δημαρχείο και το Προεδρικό Μέγαρο θα 
συγκεντρώσουν το ενδιαφέρον μας. Το Προεδρικό Μέγαρο είναι γνωστό με το όνομα «Ροζ 
Οίκος» (Casa Rosada) εξαιτίας του χρώματος που το καλύπτει και αποτελεί την έδρα του 
Προέδρου της χώρας από το 1898. Συνεχίζουμε, και περνώντας μέσα από την γεμάτη χρώμα 
συνοικία του Σαν Τέλμο όπου και γεννήθηκε το Αργεντίνικο Τανγκό, φθάνουμε στην Μπόκα. 
Την περιοχή της Μπόκα κατοίκησαν πρώτοι οι ναυτικοί που έφταναν με τα καράβια τους από 
την Ευρώπη και σαν οικοδομικά υλικά χρησιμοποίησαν ό,τι μπορούσαν να αποσπάσουν από 
τα πλοία τους. Έβαψαν τα κτίρια με έντονα χρώματα και έτσι έχουμε τώρα αυτή τη μοναδική 
στον κόσμο αρχιτεκτονική. Το δρομάκι που θα κερδίσει το ενδιαφέρον μας είναι το πασίγνωστο 
«Ελ Καμινίτο» αλλά και η υπόλοιπη συνοικία δεν θα μας αφήσει αδιάφορους με τα πολλά 
μαγαζιά τουριστικού ενδιαφέροντος, τα εστιατόρια κ.ά. . Το βράδυ ετοιμαστείτε για ένα υπέροχο 
θέαμα. Μια εξαιρετική παράσταση Τάνγκο με δείπνο και άφθονο κρασί. 
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Ημέρα 3η: 24/11 Μπουένος Άιρες – Ουσουάια 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο εσωτερικών πτήσεων και αναχώρηση για την 
Ουσουάια την νοτιότερη πόλη του Δυτικού ημισφαιρίου. Σήμερα θα απολαύσουμε μια υπέροχη 
βόλτα στο γραφικό της λιμάνι και θα φωτογραφηθούμε στην επιγραφή που ενημερώνει πως 
βρίσκεστε …στην άκρη της γης! Αν έχετε ξεχάσει κάτι από τον εξοπλισμό της κρουαζιέρας αυτό 
είναι το σωστό μέρος για να κάνετε τα ψώνια σας. Δεκάδες επιλογές σε παπούτσια, ρούχα και 
αξεσουάρ για outdoor Activities σε εξαιρετικά καλές τιμές! Το βράδυ απολαύστε εξαιρετική 
καβουρόσουπα, μύδια και πεντανόστιμα θαλασσινά σε κάποια από τα πολλά εστιατόρια του 
λιμανιού.  
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Ημέρα 4η: 25/11 Ουσουάια (επιβίβαση στο πλοίο) 
 Σήμερα επιβιβαζόμαστε στο πλοίο και καταπλέουμε τον Δίαυλο Μπιγκλ με κατεύθυνση  την 
ήπειρο των Πάγων. Ο απόπλους από το λιμάνι της πόλης σηματοδοτεί την αρχή μιας 
περιπέτειας που σίγουρα δεν έχετε ποτέ φανταστεί. Κρουαζιέρα λοιπόν στα στενά του Μπιγκλ 
κι από κει στο Κέιπ Χορν. Η ήρεμη θάλασσα θα σας χαλαρώσει και θα σας επιτρέψει να αφήσετε 
τις αισθήσεις σας ελεύθερες να απολαύσουν αυτή την τόσο ξεχωριστή διαδρομή. Τα ταραγμένα 
νερά της συμβολής των δύο Ωκεανών που θα ακολουθήσουν καθώς θα διασχίζουμε το 
πέρασμα του Ντρέικ θα υπενθυμίζουν διαρκώς το περιπετειώδες πνεύμα των ατρόμητων 
εξερευνητών που κρύβουμε μέσα μας. 
 
Ημέρες 5η-15η: 26/11 – 06/12 Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική 
Το πέρασμα του Ντρέικ είναι μία μοναδική εμπειρία για όσους έχουν την τύχη να τη βιώσουν  
όπως και οι τολμηροί θαλασσοπόροι των προηγούμενων αιώνων. Η διάσχιση της συμβολής 
των δύο ωκεανών με τα παγωμένα νερά της Ανταρκτικής συνοδεύεται από φάλαινες, δελφίνια 
και εντυπωσιακά άλμπατρος που μας ακολουθούν. Μετά το πέρασμα του Ντρέικ,  ένας 
καινούριος υπέροχος κόσμος ξεπροβάλλει με φόντο τα Νησιά Νότια Σέτλαντ. Πρόκειται για ένα 
αρχιπέλαγος, 120 χλμ.  βόρεια της Ανταρκτικής χερσονήσου με έκταση περίπου 3.600 τ.χλμ. 
Τα νησιά θεωρούνται επιστημονική προστατευόμενη περιοχή, ελεύθερη για επιστημονική 
έρευνα. Διεκδικούμενα από το  Ηνωμένο Βασίλειο, τη Χιλή αλλά και την Αργεντινή φιλοξενούν 
κυρίως ερευνητικούς σταθμούς διαφόρων χωρών. Την παράσταση ωστόσο κλέβουν τα πρώτα 
παγόβουνα που αρχίζουν να εμφανίζονται και να αργοπλέουν παράλληλα με την πορεία του 

πλοίου μας. Το όνειρο κάθε ταξιδιώτη επιτέλους γίνεται πραγματικότητα! Η έκτη ήπειρος είναι 
πλέον λίγες ώρες μακριά μας. Άφιξη στην Χερσόνησο της Ανταρκτικής με το μοναδικό 
παγωμένο τοπίο και την ασυνήθιστη χλωρίδα και πανίδα. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και 
ανάλογα με τις επικρατούσες τοπικές καιρικές συνθήκες, θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις με 
ειδικές βάρκες τύπου ζόντιακ σε επιλεγμένα σημεία που παρουσιάζουν εξαιρετικό ενδιαφέρον. 
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Κοινότητες ζώων, όπως φώκιες, θαλάσσιοι ελέφαντες, πιγκουΐνοι κ.λπ. θα τραβήξουν την 
προσοχή των ταξιδιωτών ενώ θα γίνουν στάσεις για φωτογράφηση σε εντυπωσιακά 
παγόβουνα, επιβλητικούς παγετώνες και απόκρημνες ακτές με μικρές αλλά ιδιαίτερα 
αποκαλυπτικές βάσεις των ερευνητικών αποστολών. Κορυφαία σημεία είναι τα λιμάνια Ορν και 
Νίκκο ενώ μην χάσετε την ευκαιρία να κολυμπήσετε στα παγωμένα νερά ή να συμμετέχετε σε 
κάποια δραστηριότητα trekking ή kayaking. Σας βεβαιώνουμε, καμία περιγραφή των τοπίων 
και των εικόνων δεν μπορεί να αποτυπώσει την πραγματικότητα. Ύστερα από 20 χρόνια που 
επισκεπτόμαστε συνεχώς αυτή την περιοχή, η μαγεία του τοπίου παραμένει ανέπαφη! Το 
συγκλονιστικό θέαμα  θα πλαισιώνεται καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού από διαφωτιστικές 
διαλέξεις ειδικών επιστημόνων με παρουσίαση slides, προβολή ταινιών σχετικών με την 
περιοχή και φυσικά πολλά ιστορικά στοιχεία από το επιστημονικό προσωπικό του πλοίου. 
 

 
 
Ημέρα 16η: 07/12 Ουσουάια - Μπουένος Άιρες 
Άφιξη το πρωί στο λιμάνι της Ουσουάια. Πλήρεις εντυπώσεων εγκαταλείπουμε το πλοίο και 
μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο από όπου πετάμε για το Μπουένος Αϊρες. Άφιξη και 
εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας 
 
Ημέρα 17η: 08/12 Μπουένος Άιρες – Πτήση επιστροφής 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Ελλάδα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. 
 
Ημέρα 18η: 09/12 Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 
Τιμές BONUS PRICE 

 

(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η τιμή 
εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

(**) Εάν επιθυμείτε μονόκλινο στην κρουαζιέρα, επικοινωνήστε μαζί μας. 

 

 

 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 
ALITALIA  

 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Ρώμη  
Ρώμη – Μπουένος Άιρες 

19:35 
22:00 

20:40 
08:10* 

17η μέρα Μπουένος Άιρες – Ρώμη 
Ρώμη - Αθήνα 

13:45 
08:55 

06:40* 
11:50 

 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
  

Ταξίδι Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο* 
Φόροι 
Τέλη 

Κρουαζιέρα 
στην Ανταρκτική 

 
18 ημέρες 

22/11 

2κλινη εξωτερική  
Καμπίνα με μεγάλο 

παράθυρο 5* / 3* 
ξενοδοχεία 

12.900 

+250 
(μόνο για 

τα 
ξενοδοχεία) 

Περιλ/νται 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με ALITALIA 

 Ξενοδοχείο 5* στο Μπουένος Άιρες και 3* στην Ουσουάια 

 2κλινες εξωτερικές καμπίνες με μεγάλο παράθυρο  με ιδιαίτερο λουτρό 

 Ημιδιατροφή εκτός κρουαζιέρας (Μπουένος Άιρες & Ουσουάια) 

 Πλήρη διατροφή κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας, καθώς και σνακς, καφέ ή τσάι καθ’ όλη τη 

διάρκεια της μέρας 

 Δείπνο με Σόου Τάνγκο στο Μπουένος Άιρες 

 Φιλοδωρήματα στην κρουαζιέρα (180 € κατ’ άτομο) 

 Έμπειρο Αρχηγό/συνοδό: ΜΑΡΙΑ ΚΑΒΒΑΔΙΑ 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 ΔΩΡΕΑΝ ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχημάτων & ασθένειας κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 

 Για το ταξίδι στην Ανταρκτική ισχύουν οι Γενικοί Όροι που εφαρμόζονται από τον διοργανωτή 
της Κρουαζιέρας. 

 Για την εγγραφή σας απαιτείται προκαταβολή 3.500€ και εξόφληση έως 20/9/2023. 
 Σε περίπτωση Ακύρωσης: 

- Από την ημερομηνία εγγραφής σας έως και 20/9/2023, ακυρωτικά 3.500€. 
- Από 21/9/2023 έως και 21/10/2023, ακυρωτικά 7.000€. 
- Από 22/10/23 έως την αναχώρηση, ακυρωτικά 100%. 

 Το Cosmorama προφέρει ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια 
ατυχημάτων κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας με καλύψεις έως 150.000€. 
Ωστόσο εάν επιθυμείτε ασφάλεια ακυρωτικών για ατύχημα ή ασθένεια μέχρι και πριν την 
αναχώρηση του ταξιδιού σας, μπορούμε να σας προτείνουμε ανάλογη ασφαλιστική κάλυψη 
με επιπλέον κόστος περίπου 800€ 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 
και δύο (2) τουλάχιστον κενές σελίδες. 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


